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Sborová shromáždění

Evidenční dotazníky sborů

Zasedání SV v březnu

Sbírka na Hlavní dar lásky Jeronýmovy jednoty

Nepřítomnost seniora

Do konce března je třeba ve sborech vykonat sborová shromáždění.
Na http://www.evangnet.cz/cce/czr/jvr.html#OB najdete p

. Nejpozději do 14 dnů od koná-
ní sborového shromáždění zašlete na adresu seniora (!) zápis ze
sborového shromáždění včetně všech příloh (tedy zpráv, které na
sborovém shromáždění zazněly, i schváleného rozpočtu a přehled-
ného seznamu přítomných), a to poštou v listinné podobě s pod-
pisy i v elektronické podobě e-mailem.

Dotazníky se letos vyplňují opět v elektronické podobě, a to do
30. března. Na dete
včetně nápovědy.

Příští zasedání SV bude v pondělí 18. března 2013, dokumenty
k projednání je třeba dodat na adresu náměstka seniora Petra
Pivoňky nejpozději týden předem.

Na velikonoční neděli 31. března se koná celocírkevní sbírka na
HDL. Odešlete ji na účet číslo 717 171 7171/2700 s variabilním sym-
bolem 914200xxxx.

Senior Jan Krupa má od 11.3. do 4.4. dovolenou. V seniorátních
záležitostech ho bude zastupovat náměstek seniora Petr Pivoňka.
Kontakty na něj jsou uvedeny na konci tohoto zpravodaje. Kazatele
prosíme, aby na adresu P. Pivoňky posílali:

omluvy z pastorální konference 11. března

žádosti o dovolenou

do 15.3. zájem o nabídku dovolené v Německu a Maďarsku,
kterou dostali na sbory (kdo jste už napsali, že zájem máte, zno-
vu psát P. Pivoňkovi nemusíte)

seznam zesnulých ve vašich sborech od 1.4.2012 do 31.3.2013

SV doporučil žádosti o pokyn k opakovaní volbě kazatelů
E. Petříčkové v Kyjově a M. Blažka v Hrubé Vrbce a Velké nad
Veličkou.

SV se zabýval na výzvu SR a na základě dotazníků ze sborů stra-
tegií seniorátu v době samofinancování církve. Bude se o ní
hovořit na setkání kurátorů 9. března a SV připravuje také dopis
do sborů.

od-
robnosti o jeho přípravě a průběhu

http://www.evangnet.cz/cce/evidot je naj
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SENIORÁTNÍ ZPRAVODAJ
Východomoravského seniorátu ČCE BŘEZEN 2013

fara Vizovicefara Vizovice

STALO SE

� Přednáška Václava
Cílka ve Vizovicích

V rámci přednáškových večerů
pořádaných Místní skupinou
ČKA ve Vizovicích jsme jako
prvního letošního hosta přiví-
tali RNDr. Václava Cílka.
Vzhledem k jeho stálé enormní
vytíženosti se vskutku jednalo
o vzácnou návštěvu a mimo-
řádnou událost. To ostatně
potvrdila i stovka natěšených
posluchačů, kteří v pátek 22.
února zaplnili do posledního
místečka kavárnu kulturního
domu.
Název večera byl zvolen podle
posledního sborníku, který
Václav Cílek editoval – Tři sví-
ce za budoucnost (Návody a
nápady jak přežít konec světa).
Tomuto tématu se náš host
rovněž věnoval ve svém připra-
veném příspěvku. Obsah jeho
promluvy je možné shrnout do
několika základních tezí:
K úplnému konci našeho fyzic-
kého světa zatím nedochází.
Dochází však k vyprázdnění
současného způsobu hospo-
dářství i vedení politiky a mno-
zí lidé to citlivě vnímají (neudr-
žitelnost mylné vize stále ros-
toucího hospodářského růstu).
Z toho důvodu je nějaká forma
regenerace současné společ-
nosti nevyhnutelná (potřeba



obecného uskromnění, změny spotřebních návyků, léta hojnosti nás již minula). To, co prožíváme
zhruba posledních šest sedm let, se nám po nějakém čase nejspíše bude jevit jako doba zásadní změny
(budoucnost nám ukáže, že konec světa už byl). Čeká nás nástup přechodného období – velké rozko-
lísání cen, nálad i počasí (neúroda). Světově ubývá volné půdy i pitné vody a to může být zdrojem
příštích konfliktů. Prozatím se však nezdá, že by ti, kdo nesou největší díl odpovědnosti za současný
světový vývoj, se nějak výrazně poučili (nadále trvá energetické plýtvání a způsob života na dluh). Je
pochopitelné, že takováto šíře představených myšlenek vyvolává ihned další otázky, než aby přinášela
snadné a vyčerpávající odpovědi. Ale dokázat se správně ptát a reagovat na znamení přítomné doby, se
může časem ukázat jako to nejlepší, co nyní můžeme pro vlastní budoucnost učinit.

Diakonie ČCE – středisko CESTA, které si v roce 2013 připomíná patnácté výročí své existence, i v roce
2012 poskytovalo v Uherském Hradišti dvě sociální služby, a to denní stacionář (od roku 1998) a po-
radnu rané péče (od roku 2009).
Denní stacionář nabízí ambulantní formou své služby osobám se středním až hlubokým mentálním
a kombinovaným postižením ve věku od 6 do 30 let. Služba při velkém důrazu na individualitu klientů
pomáhá naplňovat jejich osobní cíle, a to zejména při osvojování a upevňování dovedností v oblasti
sebeobsluhy. V roce 2012 navštěvovalo denní stacionář celkem 19 klientů a služba zaevidovala celkem
1 839 kontaktů, tj. návštěv klientů. O klienty se staralo celkem 5 pracovníků přímé péče.
Poradna rané péče poskytuje terénní formou podporu rodinám s dítětem ve věku od 0 do 7 let s men-
tálním, pohybovým a kombinovaným postižením a rodinám s dětmi s nerovnoměrným a ohroženým
vývojem. Služba poskytuje rodině podporu při hledání cesty v její náročné životní situaci, podporuje
vývoj dítěte a posiluje začleňování celé rodiny do společnosti. V roce 2012 byla služba poskytována
celkem osmi rodinám a v rané péči jsme zaevidovali celkem 121 kontaktů.
Středisko CESTA kromě svých sociálních služeb aktivně pracuje i na poli vztahů s veřejností a fundrai-
singu, tedy na poli získávání finančních prostředků. V roce 2012 jsme opět uspořádali několik benefič-
ních akcí, ať už třeba již šestý ročník Kloboukového bálu, „cimbálové“ besedování u vína spojené s draž-
bou vín, koncert kapely Čechomor, benefiční fotbalové utkání a řadu dalších.

V sobotu 9. března 2013 se koná ve středisku Sola gratia v Bystřici pod Hostýnem setkání kurátorů
a jejich náměstků ze sborů VMS. Tématem je Samofinancování církve, budování sborů – zátěž
a šance.

Budeme slavit Velikonoce.

Kdy říkám, e „jsem křesťan“, nevykřikuji, e „jsem slu ný lověk“. Jen ti e říkám: „Byl jsem ztracen,
ale teď jsem zase nalezen a bylo mi odpu těno.“ Kdy říkám „jsem křesťan“, neříkám to s nějakou
pýchou. Přiznávám, e si leckdy nevím rady a potřebuji Krista, aby mě vedl. Kdy říkám „jsem křes-
ťan“, nesna ím se být silný. Otevřeně říkám, e jsem slabý a potřebuji jeho posilu, abych mohl dál.
Kdy říkám „jsem křesťan“, nechlubím se ádným úspěchem. Zklamal jsem a potřebuji Boha, aby mě
vytáhl z toho, v em se topím. Kdy říkám „jsem křesťan“, netvrdím, e jsem dokonalý. Moje chyby
jsou hodně vidět, ale Bohu na mně zále í. Kdy říkám „jsem křesťan“, neznamená to, e u nemám
ádné problémy. Cítím smutek i bolest, a proto volám k Bohu. Kdy říkám „jsem křesťan“, nejsem

lep í ne ty. Jsem jen oby ejný hří ník, kterému se dostalo Bo í milosti.
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KONTAKTY
senior: Jan Krupa, e-mail: jan.krupa@evangnet.cz, tel: 737 478 624
nám. seniora: ň a,
sen. kurátor: Vladimír Buzek, e-mail: vbuzek@tiscali.cz, tel: 774 852 687
sen. účetní: Naďa Vybíralová, e-mail: nd.vybiralovi@seznam.cz, tel: 607 877 693, 571 610 456

Petr Pivo k petrpivonka@volny.cz : 732 965 735e-mail: , tel


